Appendix 1 
Lesson Plan (Cycle I)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARN
( RPP )
Satuan Pendidikan        : SMA ISTIQLAL DELITUA
Mata Pelajaran              : Bahasa Inggris
Kelas / Semester           : XI /2
Materi Pokok                : Procedure Text
Alokasi Waktu              : 2 x 45 menit (2 pertemuan)

A. Kompetensi Inti
KI 1 : Menghayati dan mengamalkan  ajaran agama yang dianutnya
KI 2 : Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai),  santun, responsif dan pro-aktif  dan menunjukan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia
KI 3 : Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural dan metakognitif  berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.
KI 4 : Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan.

B.     Kompetensi Dasar  dan Indikator Pencapaian Kompetensi
	KOMPETENSI DASAR
	INDIKATOR

	4.6 Teks Prosedur
4.6.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)
4.6.2 Menyusun teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips), dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks.
	1.1.        Siswa dapat mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Inggris sebagai bahasa pengantar komunikasi internasional yang diwujudkan dalam semangat belajar
2.2.        Siswa dapat menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi dengan guru dan teman.
3.5      Siswa dapat menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks prosedur berbentuk manual dan kiat-kiat (tips), sesuai dengan konteks penggunaannya.
4.7. Siswa dapat menangkap makna teks prosedur, lisan dan tulis, berbentuk manual dan kiat-kiat (tips)



C. Tujuan Pembelajaran
1.1 Siswa dapat mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Inggris sebagai bahasa    pengantar komunikasi internasional yang diwujudkan dalam semangat belajar
2.2 Siswa dapat menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi dengan guru dan teman.
3.5   Siswa dapat menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks prosedur berbentuk manual dan kiat-kiat (tips), sesuai dengan konteks penggunaannya.
4.7   Siswa dapat  menangkap makna teks prosedur, lisan dan tulis, berbentuk manual dan kiat-kiat (tips).

D. Materi Pembelajaran
· Struktur teks
Dapat mencakup 
· Tujuan
· Bahan/Material
· Langkah-langkah
· Unsur Kebahasaan
· Tata bahasa: kalimat imperatif, negatif, dan positif
· Ungkapan dan kosa kata yang lazim digunakan dalam manual dan tip
· Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb
· Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan.

E. Metode Pembelajaran
Communicative Language Teaching (CLT)

F. Kegiatan Pembelajaran
Pertemuan Pertama
	Aktivitas
	Deskripsi
	Alokasi Waktu

	Pembukaan
	1. Guru menyapa siswa dan mempersiapkan daftar hadir.
2. Guru bertanya apakah siswa mengetahui tentang procedure text atau tidak.
3. Guru memotivasi siswa untuk belajar.
4. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran procedure text.
	10 menit

	Kegiatan Inti
	Explorasi
1. Guru mengirimkan sebuah video tutorial memasak tentang “How to Make Chocolate Pudding”
2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan tentang video tutorial memasak tersebut dan menuliskan kata-kata yang tidak mereka ketahui.
3. Guru menjelaskan tentang procedure text dan hubungannya dengan video.
Elaborasi
1. Siswa diminta untuk menyebutkan struktur dari procedure text dari video tutorial memasak.
2. Siswa diminta untuk membuat catatan kecil dan menyebutkan kata kerja yang mereka dapat dari video tutorial memasak.
3. Siswa diminta untuk mengidentifikasi materials yang terdapat dalam video tutorial memasak dan menuliskan kedalam buku mereka.
Mengumpulkan Informasi dan Mencoba
1. Secara individu, siswa diminta untuk menyusun sebuah teks prosedur yang sebelumnya telah diacak oleh guru tentang “ How to Make Fried Banana”
2. Siswa mengirimkan jawaban tersebut melalui WhatsApp Group
	70 menit

	Penutup
	1. Guru dan siswa memberikan umpan balik tentang proses dan hasil belajar
2. Guru memberitahu siswa tentang materi selanjutnya yang akan dipelajari.
3. Guru dan murid mengucapkan salam penutup. 
	10 menit



   Pertemuan Kedua
	Aktivitas
	Deskripsi
	Alokasi waktu

	Pembukaan
	1. Guru menyapa siswa dan mempersiapkan daftar hadir.
2. Guru bertanya tentang kesulitan yang mereka hadapi pada saat belajar procedure text.
3. Guru memberikan solusi kepada siswa.
4. Guru memotivasi siswa untuk belajar.


	10 Menit

	Kegiatan Inti
	Explorasi
1. Guru menampilkan sebuah video tutorial memasak tentang “How to Make Christmas Pudding”
2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan tentang video tutorial memasak tersebut dan menuliskan kata-kata yang tidak mereka ketahui.
3. Guru menjelaskan tentang procedure text dan hubungannya dengan video.

Elaborasi
1. Siswa diminta untuk menyebutkan struktur dari procedure text dari video tutorial memasak.
2. Siswa diminta untuk membuat catatan kecil dan menyebutkan kata kerja yang mereka dapat dari video tutorial memasak.
3. Siswa diminta untuk mengidentifikasi materials yang terdapat dalam video tutorial memasak dan menuliskan kedalam buku mereka.
Mengumpulkan Informasi dan Mencoba
1. Secara individu, siswa diminta untuk menyebutkan contoh dari aim, generic structure, or the language features of procedure text secara bergantian di depan kelas.
	60 Menit

	Penutup
	1. Siswa mendapatkan sebuah test untuk membuat sebuah procedure text tentang “How to Make Dragon Fruit Pudding”
2.  Guru dan siswa memberikan umpan balik tentang proses dan hasil belajar
3. Guru memberitahu siswa tentang materi selanjutnya yang akan dipelajari.
4. Guru dan murid mengucapkan salam penutup. 

	20 Menit



G. Sumber Belajar, Media, dan Alat
1.  Sumber belajar : Textbook, YouTube.
2. Media                 : Cooking Tutorial Video
3. Alat                     : Infokus, Speaker, Laptop, Spidol, Lembar kerja.
H. Penilaian
1. Teknik Penilaian : Tes tertulis
2. Instrumen            : Menuliskan sebuah procedure text
3. Rubrik Penilaian

	Score 
	Level 
	Criteria

	Content
	30-27
	Excellent to very good: knowledgeable, substantive, thorough development of thesis, relevant to assigned topic. 

	
	26-22
	Good to average: some knowledgeable of subject, adequate range, limited development thesis, mostly relevant to topic, but lacks detail. 

	
	21-17
	Fair to poor: limited knowledgeable of subject, title substance, inadequate development of topic. 

	
	16-13
	Very poor: doesn't know knowledgeable of subject, non-subtantive, non-pertinent, or not enough to evaluate. 

	Organization
	20-18
	Excellent to very good: fluent expressios, ideas clearly stated, succinct, well organized, logical sequencing, cohesive. 

	
	17-14
	Good to average: somewhat choppy, loosely organized but main ideas stand out, limited support, logical but incomplete sequencing. 

	
	13-10
	Fair to poor: not-fluent, ideas confused/disconnected, lacks logical sequencing and development. 

	
	9-7
	Very poor: does not communicate, no organization, or not enough to evaluate. 

	Vocabulary 











	20-18
	Excellent to very good: sophisticated range, effective word/ idiom choice and usage, word form mastery, appropriate register.

	
	17-14
	Good to average: adequate range, occasional of word/ idiom form, choice, usage, bit meaning is not obscured.

	
	13-10
	Fair to poor: limited range – frequent errors of word/ idiom form, choice, usage but meaning confused or obscured.

	
	9-7

	Very poor: essentially translation, little knowledge of English vocabulary, idioms, word form, or not enough to evaluate.

	Language Use
	25-22
	Excellent to very good effective complex construction, few errors of agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions.

	
	21-18
	Good to average: effective but simple construction, minor problems, in complex construction, several errors of agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions but meaning seldom obscured.

	
	11-17
	Fair to poor: major problems in simple/ complex construction, frequent errors of negation, agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions and/or fragments, run-ons, deletions, meaning confused or obscured.

	
	10-5
	Very poor: virtually no mastery of sentence construction rules, dominated by errors, does not communicate, or not enough to evaluate.

	Mechanic
	5
	Excellent to very good: demonstrates mastery of conventions, few errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing.

	
	4
	Good to average: occasional errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing but meaning not obscured.

	
	3
	Fair to poor: frequent errors of spelling, punctuation, capitalizations, paragraphing, poor handwriting, meaning confused or obscured.

	
	2
	Very poor: no mastery of conventions, dominated by errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing, handwriting illegible, or not enough to evaluate.

	Total score 
	1-100



	
Mengetahui,
	

Delitua , 03 Mei 2021

	Kepala Sekolah	
	Guru Mata Pelajaran

	



Drs. H. Enda Tarigan

	



Gliss Esih Anastasya Rangkuti












Appendix 2 
Lesson Plan (Cycle II)
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARN
( RPP )
Satuan Pendidikan        : SMA ISTIQLAL DELITUA
Mata Pelajaran              : Bahasa Inggris
Kelas / Semester           : XI /2
Materi Pokok                : Procedure Text
Alokasi Waktu              : 2 x 45 menit (2 pertemuan)

A.  Kompetensi Inti
KI 1 : Menghayati dan mengamalkan  ajaran agama yang dianutnya
KI 2 : Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai),  santun, responsif dan pro-aktif  dan menunjukan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia
KI 3 : Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural dan metakognitif  berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.
KI 4 : Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan.


B. Kompetensi Dasar  dan Indikator Pencapaian Kompetensi
	KOMPETENSI DASAR
	INDIKATOR

	4.6 Teks Prosedur
4.6.1 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)
4.6.2 Menyusun teks prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips), dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks.
	1.1 Siswa dapat mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Inggris sebagai bahasa pengantar komunikasi internasional yang diwujudkan dalam semangat belajar
2.2. Siswa dapat menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi dengan guru dan teman.
3.5 Siswa dapat menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks prosedur berbentuk manual dan kiat-kiat (tips), sesuai dengan konteks penggunaannya.
4.7. Siswa dapat menangkap makna teks prosedur, lisan dan tulis, berbentuk manual dan kiat-kiat (tips)




C. Tujuan Pembelajaran

1.1 Siswa dapat mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Inggris sebagai bahasa    pengantar komunikasi internasional yang diwujudkan dalam semangat belajar.
2.2 Siswa dapat menunjukkan perilaku santun dan peduli dalam melaksanakan komunikasi antar pribadi dengan guru dan teman.
3.5   Siswa dapat menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks prosedur berbentuk manual dan kiat-kiat (tips), sesuai dengan konteks penggunaannya.
4.7   Siswa dapat  menangkap makna teks prosedur, lisan dan tulis, berbentuk manual dan kiat-kiat (tips).


D. Materi Pembelajaran
· Struktur teks 
Dapat mencakup 
· Tujuan
· Bahan/Material
· Langkah-langkah
· Unsur Kebahasaan
· Tata bahasa: kalimat imperatif, negatif, dan positif
· Ungkapan dan kosa kata yang lazim digunakan dalam manual dan tip
· Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb
· Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan.

E. Metode Pembelajaran
Communicative Language Teaching (CLT)

F. Kegiatan Pembelajaran
Pertemuan Ketiga
	Aktivitas
	Deskripsi
	Alokasi Waktu

	Pembukaan
	1.Guru menyapa siswa dan mempersiapkan daftar hadir.
2. Guru bertanya apakah siswa mengetahui tentang procedure text atau tidak.
3. Guru memotivasi siswa untuk belajar.
4. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran procedure text.
	10 menit

	Kegiatan Inti
	Explorasi
1. Guru mengirimkan sebuah video tutorial memasak tentang “How to Make Pancakes”
2. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan tentang video tutorial memasak tersebut dan menuliskan kata-kata yang tidak mereka ketahui.
3. Guru menjelaskan tentang procedure text dan hubungannya dengan video.
Elaborasi
1. Siswa diminta untuk membuat catatan kecil dan menyebutkan kata kerja yang mereka dapat dari video tutorial memasak.
2. Siswa diminta untuk mengidentifikasi materials yang terdapat dalam video tutorial memasak dan menuliskan kedalam buku mereka.
3. Siswa diminta untuk mengidentifikasi steps yang disebutkan dalam video tutorial memasak tersebut.
Mengumpulkan Informasi dan Mencoba
1. Guru menyediakan sebuah kata berkaitan dengan language features of procedure text, kemudian secara individu, siswa diminta untuk mengembangkan nya menjadi sebuah kalimat.
2. Siswa mengirimkan jawaban tersebut melalui WhatsApp Group
	70 menit

	Penutup
	1. Guru dan siswa memberikan umpan balik tentang proses dan hasil belajar
2. Guru memberitahu siswa tentang materi selanjutnya yang akan dipelajari.
3. Guru dan murid mengucapkan salam penutup. 
	10 menit



   Pertemuan Keempat
	Aktivitas
	Deskripsi
	Alokasi waktu

	Pembukaan
	1. Guru menyapa siswa dan mempersiapkan daftar hadir.
2. Guru bertanya tentang kesulitan yang mereka hadapi pada saat belajar procedure text.
4. Guru memberikan solusi kepada siswa.
5. Guru memotivasi siswa untuk belajar.

	10 Menit

	Kegiatan Inti
	Explorasi
1. Guru menampilkan sebuah video tutorial memasak tentang “How to Make Custard Pudding”
2. Siswa mengeksplor tentang contoh procedure text yang diberikan oleh guru.
3. Guru meminta siswa untuk memberikan penjelasan tentang apa teks itu. 
Elaborasi
1. Siswa diminta untuk membuat catatan kecil dan menyebutkan kata kerja yang mereka dapat dari video tutorial memasak.
2. Siswa diminta untuk mengidentifikasi materials yang terdapat dalam video tutorial memasak dan menuliskan kedalam buku mereka. 
3. Siswa diminta untuk mengidentifikasi steps yang disebutkan dalam video tutorial memasak tersebut.

Mengumpulkan Informasi dan Mencoba
4. Secara individu, siswa diminta untuk menyebutkan contoh dari aim, generic structure, or the language features of procedure text secara bergantian di depan kelas.
	60 Menit

	Penutup
	1. Siswa mendapatkan sebuah test untuk membuat  
sebuah procedure text tentang “How to Make Mango Pudding”
2. Guru dan siswa memberikan umpan balik tentang   
proses dan hasil belajar
3. Guru memberitahu siswa tentang materi selanjutnya  
yang akan dipelajari.
     4. Guru dan murid mengucapkan salam penutup. 

	20 Menit



G. Sumber Belajar, Media, dan Alat
1. Sumber belajar : Textbook, YouTube, Dictionary. 
2. Media                 : Cooking Tutorial Video
3. Alat                     : Infokus, Speaker, Laptop, Spidol, Lembar kerja.
H. Penilaian
1. Teknik Penilaian : Tes tertulis
2. Instrumen            : Menuliskan sebuah procedure text
3. Rubrik Penilaian
	Score 
	Level 
	Criteria

	Content
	30-27
	Excellent to very good: knowledgeable, substantive, thorough development of thesis, relevant to assigned topic. 

	
	26-22
	Good to average: some knowledgeable of subject, adequate range, limited development thesis, mostly relevant to topic, but lacks detail. 

	
	21-17
	Fair to poor: limited knowledgeable of subject, title substance, inadequate development of topic. 

	
	16-13
	Very poor: doesn't know knowledgeable of subject, non-subtantive, non-pertinent, or not enough to evaluate. 


	Organization
	20-18
	Excellent to very good: fluent expressios, ideas clearly stated, succinct, well organized, logical sequencing, cohesive. 

	
	17-14
	Good to average: somewhat choppy, loosely organized but main ideas stand out, limited support, logical but incomplete sequencing. 

	
	13-10
	Fair to poor: not-fluent, ideas confused/disconnected, lacks logical sequencing and development. 

	
	9-7
	Very poor: does not communicate, no organization, or not enough to evaluate. 

	Vocabulary 











	20-18
	Excellent to very good: sophisticated range, effective word/ idiom choice and usage, word form mastery, appropriate register.

	
	17-14
	Good to average: adequate range, occasional of word/ idiom form, choice, usage, bit meaning is not obscured.

	
	13-10
	Fair to poor: limited range – frequent errors of word/ idiom form, choice, usage but meaning confused or obscured.

	
	9-7


	Very poor: essentially translation, little knowledge of English vocabulary, idioms, word form, or not enough to evaluate.

	Language Use
	25-22
	Excellent to very good effective complex construction, few errors of agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions.

	
	21-18
	Good to average: effective but simple construction, minor problems, in complex construction, several errors of agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions but meaning seldom obscured.

	
	11-17
	Fair to poor: major problems in simple/ complex construction, frequent errors of negation, agreement, tense, number, word order/ function, articles, pronouns, prepositions and/or fragments, run-ons, deletions, meaning confused or obscured.

	
	10-5
	Very poor: virtually no mastery of sentence construction rules, dominated by errors, does not communicate, or not enough to evaluate.

	Mechanic
	5
	Excellent to very good: demonstrates mastery of conventions, few errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing.

	
	4
	Good to average: occasional errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing but meaning not obscured.

	
	3
	Fair to poor: frequent errors of spelling, punctuation, capitalizations, paragraphing, poor handwriting, meaning confused or obscured.

	
	2
	Very poor: no mastery of conventions, dominated by errors of spelling, punctuation, capitalization, paragraphing, handwriting illegible, or not enough to evaluate.

	Total score 
	1-100




	
Mengetahui,
	

Delitua , 03 Mei 2021

	Kepala Sekolah	
	Guru Mata Pelajaran

	



Drs. H. Enda Tarigan

	



Gliss Esih Anastasya Rangkuti







Appendix 3 
Lesson Plan for Online Class

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Satuan Pendidikan	: SMA ISTIQLAL DELITUA
Mata Pelajaran	: Bahasa Inggris 
Kelas / Semester	: XI / Genap
Materi Pokok	: Procedure text 
Alokasi waktu	: 2X pertemuan

A.   Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
· Menirukan beberapa contoh teks prosedur berbentuk manual dan tips.
· Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks prosedur dan tips.
· Menganalisis teks prosedur  dengan memperhatikan struktur teks, dan unsur kebahasaan.
· Membuat teks prosedur secara individu .
· 
· 
· 
· 
· 

B.   Langkah-Langkah Pembelajaran
	Kegiatan Pendahuluan (15 Menit)

	Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran.

	Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya.

	Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari materi procedure text.

	Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh,











	Kegiatan Inti ( 90 Menit )


	Kegiatan
Literasi
	Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi.

	Critical Thinking
	Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan video yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar khususnya pada materi procedure text.

	Collaboration
	Peserta didik dipersilahkan untuk mengumpulkan informasi dan saling bertukar informasi mengenai procedure text.

	
Communication
	Peserta didik membuat sebuah procedure text  secara individu dan mengumpulkannya via WhatsApp Group. 

	
Creativity
	Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait procedure text . Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami

	Kegiatan Penutup (15 Menit)

	    Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran.
    Peserta didik dan guru menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran.
	Menugaskan  Peserta  didik   untuk  terus  mencari  informasi   dimana  saja  yang   berkaitan  dengan materi/pelajaran yang sedang atau yang akan  pelajari.




C.   Penilaian Hasil Pembelajaran
	Sikap  : Lembar pengamatan     - Pengetahuan : LK peserta didik                   -  Ketrampilan: Kinerja & observasi   

	
Mengetahui,
	

Delitua , 03 Mei 2021

	Kepala Sekolah	
	Guru Mata Pelajaran

	



Drs. H. Enda Tarigan

	



Gliss Esih Anastasya Rangkuti




Appendix 4 
Trial Instrument

OBSERVATION SHEET OF STUDENTS' ACTIVITY 

Subject   : English 
Date        : 21 April 2021
Cycle      : I

	No
	Topic
	Yes
	No

	1
	The students' enthusiast in learning activities
	
	

	2
	The students' participate in learning process
	
	

	3
	The students' participate in giving idea and ask the teacher about material that they do not understand
	
	

	4
	Students' carefulness in writing a procedural text
	
	

	5
	The students' do the test seriously
	
	



                                                Observer


Gliss Esih Anastasya Rangkuti





Teacher's  Interview Before Classroom Action Research (CAR)

1. How does students' ability at eleventh grade in writing English text?
1. In this semester, what types of texts should they master?
1. When writing English text, what difficulties faced by your students' ?
1. Have you ever taught about procedure text before?
1. Then, how does their ability in writing procedure text?
1. What kinds of teaching media have you used when teaching procedure text?
1. For now, do you have any other plants to overcome students' difficulties in writing English text?
1. Do you think media ia important in teaching? Why?
1. Do you know the media cooking tutorial video?



Students' Interview Before Classroom Action Research (CAR)

1. Bagaimana tanggapan kamu selama ini terhadap proses pembelajaran bahasa inggris dikelas?
2. Apakah kamu suka menulis?
3. Teks bahasa inggris apa yang pernah kamu tulis?
4. Apakah kamu tahu tentang procedure text?
5. Bagaimana pendapat kamu tentang cara guru mengajar?
6. Apakah kamu mengalami kesulitan pada saat menulis teks dalam bahasa inggris?
7. Menurut kamu, apakah penyebab kesulitan kamu?
8. Media apa yang pernah digunakan oleh guru kamu sebelumnya dalam pelajaran bahasa inggris khususnya menulis?
9. Apakah kamu tahu media cooking tutorial video? 



Students’ Worksheet
(Pre-Test)

	Name   :                                                                              Day    :

Class    :                                                                              Date   :



    Instruction!
    Write a procedure text about “How to Make Chocolate Pudding”

	Aim                     :

List of Material   : 







Steps.                  :



















Appendix 5

Test Result Data
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Appendix 6 
Instrument of the Research

OBSERVATION SHEET OF STUDENTS' ACTIVITY 

Subject   : English 
Date        : 28 April 2021
Cycle      : II

	No
	Topic
	Yes
	No

	1
	The students' enthusiast in learning activities
	
	

	2
	The students' participate in learning process
	
	

	3
	The students' participate in giving idea and ask the teacher about material that they do not understand
	
	

	4
	Students' carefulness in writing a procedural text
	
	

	5
	The students' do the test seriously
	
	



                                                Observer


Gliss Esih Anastasya Rangkuti



Students' Interview After Classroom Action Research (CAR)

1. Bagaimana pendapat kamu terhadap proses pembelajaran menulis procedure text dengan menggunakan media cooking tutorial video?
2. Apakah kamu jadi tertarik untuk menulis setelah belajar procedure text dengan menggunakan media cooking tutorial video? 
3. Apakah dengan belajar melalui cooking tutorial video, kamu merasa kemampuan menulis kamu berkembang?
4. Apakah ada kesulitan yang kamu dapatkan pada saat menulis procedure text dengan menonton cooking tutorial video?




Students’ Worksheet
(Post-Test 1)

	Name   :                                                                              Day    :

Class    :                                                                              Date   :



    Instruction!
    Write a procedure text about “How to Make Dragon Fruit Pudding”

	Aim                     :

List of Material   : 







Steps.                  :




















Students’ Worksheet
(Post-Test 2)

	Name   :                                                                              Day    :

Class    :                                                                              Date   :



    Instruction!
    Write a procedure text about “How to Make Mango Pudding”

	Aim                     :

List of Material   : 







Steps.                  :
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Research Data
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/e Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Ingredients/materials
Berisi bahan atau alat yang diperlukan dalam
langkah-langkah melakukan prosesnya.

Contoh: The materials to make an omelet are egg,
onion, vegetable oil, salt, and pepper.

Steps/methods
Berisi cara, metode, atau langkah yang dilakukan untuk
mencapai tujuan pada teks tersebut. 1224/

Example of procedure text
How to Make Fluffy Pancake

Ingredients:

5eggs

40 gram sugar

60 gram purpose flour

2 gram baking powder
Salt

1 teaspoon vanilla extract
Honey

Instructions:

First, separate the egg yolk and the white. Then beat

the egg white until stiff.

In a separated bowl, mix the egg yolks with sugar until
the sugar melts.

Next, add the flour, baking powder, and salt. Then stir
until all the ingredients mixed.

Slowly pour all the mixture ingredients into one bowl.
Then add vanilla extract and mix it.

Then heat a pan over a low-medium heat and coat it
with butter. Use a 1/4 cup measure to scoop and drop
the batter into the pan so that you get evenly-sized
pancakes.

Cook until the first side is golden brown, or until the top
surface forms bubbles.

Flip and repeat on the other side. Adjust heat
accordingly.

Finally, serve the pancake while it is still warm with )
honey. You can add some fruits like grapes or a7
strawberry to make it more delicious. 1224

9 ketikpesan % a ‘
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/e Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. Good
afternoon, class. How are you today? | hope all of you

in a good conditions. 1219
+62 812-6509-1859 ~Fadillah Zahra
Waalaikumsalam warahmatullahi wabarakatuh. I'm fine

12.20

Ok class, today we'll learn about procedure text.
1221V

+62 812-6509-1859 ~Fadillah Zahra
Ok 12.23

I'll explain about procedure text first, after that if some
of you not understand the material, you can ask to me.

1223V

Procedure text is a piece of text that tells the reader or
listener how to do something. 1224

Ciri-ciri Procedure Text
Berikut adalah ciri-ciri Procedure text:

Menggunakan Simple Present Tense.

Menggunakan imperative sentence yang merupakan
bentuk kalimat yang biasanya digunakan untuk
memberi perintah. Contohnya don’t mix, turn on, cut
into slices dan lain sebagainya.

Menggunakan connective of sequence (then, while,
next, dan lain sebagainya).

Menggunakan numbering (first, second, third, dan lain
sebagainya).

Menggunakan action verb. Contohnya, turn, plug, put,
dan lain sebagainya).

Menggunakan adverb. Contohnya: slowly, carefully, dan
lain sebagainya. 1224

Generic Structure of Procedure Text

Aim/goal (tujuan)

Terletak pada judul teks dan digunakan untuk N
menunjukkan tujuan dari teks tersebut.

9 Ketik pesan % e ‘
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0= Bahasa inggris xi ipa2
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

[

+62 852-6063-8448  ~EvanPramasta

Anda
Bisa Evan, yang penting berurut@

Alright Miss , thank you 10.09

Oke guys karena kalian sudah faham, Miss akan
mengirimkan sebuah teks, yang sebelumnya sudah
Miss acak, nah kalian coba untuk susunyaa.. 19171 /

Disitu ada Goal, Ingredient, and Steps. Jd coba kalian
susun menjadi sebuah teks prosedur yang benar yaa..
Miss mau lihat kalian sudah faham atau belum.. okey?

1012 vV

Ingredients:

-1 ripe black-skinned plantain or 4 small finger banana
(make sure that the banana is sweet)

-1 tsp. sugar

-1egg

-6 tbs. flour

-apinch of salt

- water

- vegetable oil for deep frying

Steps :
First, Place flour in a deep mixing bowl. Make a well in
the middle of the flour, and add egg, sugar and salt.

Next, Heat oil in a wok or deep fryer until moderately
hot. Place coated plantain or banana in the wok or
deep fryer and fry slowly until golden brown and crispy.
This usually take approximately 10-15 minutes.

After that, Peel plantain or banana and cut in half
lengthwise and then cut again with 4-inch width. Dip
into batter to coat generously.

Then, Remove bananas from oil, drain on paper napkins
and dry well.

Second, Add water little by little. Whisk vigorously un 2
batter is evenly smooth for coating and not too thin. It
itictnn thin add mare flanr

@ Ketik pesan » O ‘
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0= Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Ok guys, after we learn about the definition, the generic
structure, and the language features of procedure text,
and the example of procedure text. Sudah faham ya

sampai disitu? 09.40 /'

+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta
Yesssss 09.40

Nah, to make sure your understanding, Miss akan
mengirimkan satu video tutorial memasak or call
cooking tutorial video. Tentang "How to Make
Chocolate Pudding" .

Kalian tonton dulu video nya ya guys, kalau ada yg ingin

ditanya, dipersilahkan. 09.41

P . How to Make Chocolate Pudding -...

MP4 09.41
Udah selesai nonton videonya guys? Any question so
far? 09.54 /'
+62 821-6670-0789 ~Putri Ramasari
Udah Miss

Miss saya mau nanya, semua bahan yg divideo itu
masuk ke ingredients ya Miss? Trus yang first, second,
next itu untuk apa Miss? 10.02

Yes, Putri. Semua bahan2 itu masuk ke Ingredients.
Nabh, yang first, second, third, finally, nah itu bagian dari
language features nya. Fungsinya itu untuk mengetahui
steps yang dilakukan secara berurut. 10.05

+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta

Miss, kalau misalnya ga pake first, second, third, bisa
Miss? Kek pake angka aja gitu? 10.07

Bisa Evan, yang penting berurut@ | o M

17 091_RATNNTA0 - Ditri Damanari
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< Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

How to Make Fried Banana

Ingredients:

1 ripe black-skinned plantain or 4 small finger banana
(make sure that the banana is sweet)

1 tsp. sugar

Tegg

6 tbs. flour

a pinch of salt

water

vegetable oil for deep frying

Steps/ Instruction:

Place flour in a deep mixing bowl. Make a well in the
middle of the flour, and add egg, sugar and salt. Add
water little by little. Whisk vigorously until batter is
evenly smooth for coating and not too thin. If it is too
thin, add more flour.

Peel plantain or banana and cut in half lengthwise and
then cut again with 4-inch width. Dip into batter to coat
generously.

Heat oil in a wok or deep fryer until moderately hot.
Place coated plantain or banana in the wok or deep
fryer and fry slowly until golden brown and crispy. This
usually take approximately 10-15 minutes. Remove
bananas from oil, drain on paper napkins and dry well.
Serve while still warm 1031

Begini Miss kalau menurut Evan 10 32

+62 821-6670-0789 ~Putri Ramasari
How to Make Fried Banana

Ingredients:

1 ripe black-skinned plantain or 4 small finger banana
(make sure that the banana is sweet)

1 tsp. sugar

Tegg

6 tbs. flour

a pinch of salt

water

vegetable oil for deep frying

Qtanc/ Inctriintinn:
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Teacher's Interview Before Classroom Action Research (CAR)

How does students' ability at cleventh grade in writin
. In this semester, what types of texts should they master
‘When writing English text, what difficultics faced by your students'?
. Have you ever taught about procedure text before?
. Then, how does their ability in writing procedure text?
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. For now, do you have any other plants to overcome students' difficulties in
writing English text?
Do you think media ia important in teaching? Why?
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Students' Interview Before Classroom Action Research (CAR)

1. Bagaimana tanggapan kamu selama ini terhadap proses pembelajaran
bahasa inggris dikelas?

Apakah kamu suka menulis?

Teks bahasa inggris apa yang pernah kamu tulis?

Apakah kamu tahu tentang procedure text

Bagaimana pendapat kamu entang cara guru mengajar’

Apakah kamu mengalami kesulitan pada saat menulis teks dalam bahasa
inggris?

Menurut kamu, apakah penyebab kesulitan kamu?

Media apa yang pemah digunakan oleh guru kamu sebelumnya dalam
pelajaran bahasa inggris khususnya menulis?

. Apakah kamn tshu medin cooking morial videa?
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Students’ Worksheet

(Pre-Test)
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Write a procedure text about “How to Make Chocolate Pudding”
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< Bahasa inggris xi ipa2 S
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh, guys.
How are you today? Harii ini kita ada kelas yaa..

10.51

+62 813-6544-5455 ~Dea octavia

Anda

Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh,
guys. How are you today? Harii ini kita ada kelas yaa..

walaikum salam, i'm fine miss. 10.51

Ok guys, setelah Miss menilai hasil pre test dan post
test 1 kalian, kalian masih kesulitan yaa untuk
menemukan sebuah vocab in English. Trus sebagian
dari kamu ga pake sequence yaa.. ada yang ga bisa
dipahami dari language features of procedure text?
Atau kalian ada merasakan kesulitan apa saja pada
saat menulis procedure text by using cooking tutorial

video? 1057

+62 831-6420-4755 ~Fikri

lyaa Miss. Saya agak bingung utk menggunakan
language features itu Miss. Kek pake kata first, finally,
dll. Masih agak bingung Miss. 11.01

Okey, Fikri. Nah utk kata first, second, third, itu untuk
mengetahui steps/procedure yang dilakukan secara
berurut. Nah kalau lupa/sulit utk menggunakan kata
itu,.bisa diganti pake numbering kek buat angka 1,2,3
dll. Nah bisa juga pakai kata then, next, after that, nah
kalau untuk steps terakhir, bisa gunain adverb, kaya
kata Finally. 11.04

+62 813-6544-5455 ~Dea octavia

lyaa Miss.. ada beberapa kata yang saya gatau bahasa

Inggris nya apa.. kek kata "aduk” nah saya gatau Miss
11.04

+62 831-6420-4755 ~Fikri A

I Anda
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0= Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

lya Dea, aduk bisa pakai kata stir. Nah, jd guys menurut
Miss. Untuk mengatasi permasalahan ini, kita butuh
kamus ya guys yaa.. jd kalian juga bisa menemukan
vocabulary baru guys.. nanti di meeting selanjutnya
Miss mau kalian bawa kamus yaa guys.. 11.06

Hari Ate
Yok bisa yok bisaa 11,19

0Ok guys, ini Miss send lagi cooking tutorial video with
different theme yaa.. 112

+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta
lyhhh miss iyhhh 1113

Coba kalian fahami pelan2 .. kali ini tentang How to
Make Pancakes.. coba pelan2 diperhatikan ingredient
dan steps nya.. disitu memakai action verb, sequence,
etc. 1114

PS . How to Make Pancakes - The Victor...

MP4 1114V

+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta
Pelan pelan ekn miss 1114

+62 831-7183-8715 telah menambahkan +62 813-9665-7577 dan +62
882-6008-3480
+62 853-5960-2624 ~eEnyid

Anda

Ok guys, after we learn about the definition, the
generic structure, and the language features of
procedure text, and the example of procedure text. ...

Yes 1117
A

Gimana guys? Uda selesai nonton videonya? Any

@ Ketik pesan » O ‘
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0= Bahasa inggris xi ipa2 ¢
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Ada pertanyaan guys? Sudah faham tentang language
features nya? 131V

Hari Ate
Udamiss 1132

Nah kalau kalian sudah faham, coba deh, divideo tadi
pakai sequence apa aja? Ingredient nya apa aja? Action
verb nya? Atau adverb nya? 133V

Hari Ate
Ingredient nya pakai
Flour

Egg
Butter
DIl miss 11.35

Sama milk and sugar 1136

+62 813-6544-5455 ~Dea octavia

Action verb nya pakai
Whisk, add, then, put. Dllmiss 11 39

Okey, great my students' .. ternyata di meeting ini kalian
sudah memahaminya dengan baik., nah skrg. Ini
Miss kasih beberapa kata yang biasa dipake di
language features, ada kata action verb, ada kata
numbering, ada kata sequences, dan adverb. Nah coba
kalian kembangkan menjadi sebuah kalimat ya guys

ya.. M4V
1. Then
2. First
3. Finally
4. Next
5. After that
6. Put
AL 11.44 /
Coba guys buat menjadi sebuah kalimat.. bebas ~
kalimatnya apa aja.. tapi seputar memasak untuk tek.
proseduryaa. 1aac 7
@ Ketik pesan AV O] ‘
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< Bahasa inggris xi ipa2 S
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

Dia dipakai agar procedure atau cara memasak kalian
itu berurut, nah otomatis kalian pada saat memasak itu,
menggunakan action verb, yakan? Atau numbering..
untuk langkah selanjutnya juga bisa pakai connectives
of sequences, dan bisa juga memakai adverb, seperti
carefully, finally, etc. 1202 v/

Language Feature Dari Sebuah Procedure umumnya

juga sering menggunakan temporal conjunction atau
numbering (Pengurutan), untuk menunjukkan urutan

tahapan dengan benar, khususnya bila procedure text

ini dalam bentuk tertulis. Contohnya : First, add some B
water, second mix the ingredients dan sebagainya.

1204V
Any question so far? 1205 ./
+62 831-6420-4755 ~Fikri

yauda iyamissiya 1207

+62 822-7209-3778 ~AL_

Anda
Ada lagi dek???

Udh gaadamiss 1209
+62 813-6544-5455 ~Dea octavia

Anda
Ada lagi dek???

gada miss 12.10

Ok guys, if there's no questions. I'll close this class.
Thank you so much for today, don't forget to learn yaa..
next week kita bakal belajar tatap muka di kelas.. ntar
kita review lagi materi, dan kita bakal melakukan

post-test 2. Oke, happy fasting, everyone! o
Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh. N
1211V
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0= Bahasa inggris xi ipa2
Hari, Inggi, Intan, Sir, +62 812-650...

[

Hari Ate

Put the white rice and stir until mixed with all the
ingredients. 11.46
+62 813-6544-5455 ~Dea octavia
Next, Add tomato sauce, salt, pepper until all those
materials are blended. 11.47
+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta
Finally, Ready to drink! This is another easy way besides
using it to make salad and good for skin too. 11.47
Hari Ate

Then, Blender for about 3 minutes and then pour into a
glass. 11.48
+62 852-6063-8448 ~EvanPramasta
First, Cut all the ingredients into small pieces and put
them in a blender. 11.49
+62 823-6324-9593 ~Tasya
After that, Heat the oil and fry it until the color is brown.
Lift it up. Drain it and set in serving dish. 11.51
+62 822-7209-3778 ~AL_

Third, Season the chickens with salt, pepper, garlic, ad
chilly powder. Mix it well for about 15 minutes. 11.59

Alright guys, kalian sudah paham berarti yaa.. semua

jawabannya benar@® D7
Nah jadi seperti itu guys, gunanya language features
tadi 12.00 v/

+62 831-6420-4755 ~Fikri

Third, Season the chickens with salt, pepper, garlic, ad

chilly powder. Mix it well for about 15 minutes. 12.01 hA

Nia dinakai anar nraradiire atail rara memaealk kalian
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Students’ Worksheet
(Post-Test 1)

Name - [Naygrm! SEl - Day /ZIM ‘
Class_: XIIB" Date_-\~4-202/ |
Instruction!
Write a procedure text about “How to Make Dragon Fruit Pudding”
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Students’ Worksheet

(Post-Test 1)

NeMrceay |
Date : 31 /Awed 208

Instruction!
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Students’ Worksheet

(Post-Test 2)
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Instruction!
- Write a procedure text about “How to Make Mango Pudding”
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Students’ Worksheet

(Post-Test 2)
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‘Write a procedure text about “How to Make Mango Pudding”
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Improving Stud
Using Cooking ‘utorial Video at XII Grade SMA Istiglal

Kep/2002
wrim 1. furs

FORM. F. 1





image30.jpeg
A dar Kep/20

UNIVERSITAS MUSLIM NUSANTARA AL WASHLIYAH

G 1 Mo 1
Fage e ek ek

FORM.F. 2

UAN JUDUL SKRIPSI
18 /FKIP/UMNAW 021
Kepada
Saudara Gliss Esih Anastasya Rangkuti
Tempat, Tgl.Lahir Delitua, 02 Juni 1999
NPM - 171224011
Program Studi : Pendidikan Bahasa Inggris
Fakultas < FKIP





image31.jpeg
Nomor :

Lam
Hal

UNIVERSITAS MUSLIM NUSANTARA AL WASHLIYAH

1996 dan SK. No. Kep/2002
i : . Gara 1l Mo, 02

FORM.F.3

Satu set proposal

- Penghunjukan Pembimbing

Kepada Yth.
Saudara
Bapak Yugi Diraga Prawiyata, S.Pd., M.Hum (Pembimbing)

di-
Medan

Assalamu’alaikum Wr.Wb.
Dengan ini saudara ditugaskan sebagai pembimbing dalam penyelesaian Proposal dan
Skripsi Saudara :
Nama - Gliss Esih Anastasya Rangkuti
NPM 1171224011
Jurusan/Prog. Studi - PBS/Pendidikan Bahasa Inggris

Dengan Judul :
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980/FKIP/UMNAW/C 13/ 2021 Medan 01 Maret 2021
Satu set proposal
Undangan Seminar Proposal Skripsi

Kepada Yth

1 Yugi Diraga Prawiyata, S.Pd M Hum
2. Nazriani Lubis, S Pd.M.Hum

3. Yulia Sari Harahap, $.Pd. M Hum
Tempat.

Assalamu Alaikum Wr. Wb

Dengan hormat, sel\nbungm dengan pelaksanaan Seminar Proposal Skripsi Saudara/l
Nama Gliss Esih Anastasya Rangkuti

NPM < 171224011

Fakultas  Keguruan dan llmu Pendidikan

Jurusan 4 idikan Bahasa dan Seni

Program Studi
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BERITA ACARA SEMINAR

Pada bari ini A0V, tanggal TG ... bulan . MeE iahun Do iU dua pilyh oo
telah dilaksanakan Seminar Proposal Skripsi Mahasiswa
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UNIVERSITAS MUSLIM NUSANTARA (UMN AL:WASHLIYAH)
FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN (FKIP)
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1614/FKIP/UMN.AW/B.06/2021 Medan, 30 Maret 2021
Satu set proposal
Mohon fin kan Penclitian

Kepada Yth

Kepala SMA Istiglal Delitua
di

Tempat

Assalamualaikum Wr. Wb.
Dengan hormat, Kami mohon bantuan Bapak/Ibu kn'my- dapat mulle
kepada mahasiswa -

- Gliss Esih Anastasya Rangkuti
£ 171224011
 Keguruan dan llmu Pendidikan

- KIPPBS e
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SEKOLAH MENENGAH ATAS
SMA ISTIQLAL DELITUA

JL. STASIUN NO. 1A SUKA MAKMUR DELITUA POS. 20355 TELP. 7030263

www.smaistiglal sch.id facebook:htp//www.facebook.com/smaistiqlal.delitua e-mail:sma_istiqlal92@yahoo.co.id

Nomor : 68/SMA-YAPIS/DT/2021
Lampiran : -
Hal : Izin Penelitian

Kepada Yth.

Dekan Fakultas Keguruan dan [lmu Pendidikan
Universitas Muslim Nusantara

di — Medan

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
Dengan Hormat, Berdasarkan Surat Dekan Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan Universitas

Muslim Nusantara Nomor : 1614/FKIP/UMN.AW/B.06/2021 tentang Mohon Izin Penelitian

Bersama ini kami sampaikan kepada Bapak/Ibu bahwa:

Nama : GLISS ESIH ANASTASYA RANGKUTI
NPM 1171224011

Fakultas : Keguruan dan Ilmu Pendidikan

Jurusan : KIP/PBS

Progam Studi  : Pendidikan Bahasa Inggris

telah melaksanakan serangkaian penelitian selama 1 bulan, pada tanggal 30 Maret 2021 s/d 30 April
2021 dan telah menunjukkan hasil penelitiannya di SMAS Istiqlal Delitua dengan judul Skripsi:

“Improving Students’ Ability in Writing Procedural Text by Using Cooking Tutorial Video
at XI Grade SMA Istiglal Delitua”

Demikianlah surat ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerja samanya kami ucapkan terima kasih.

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.
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SMA ISTIQLAL DELITUA
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www.smaistiglal.sch.id facebook-http/www facebook.com /smaistiqlal delitua e-mail sma_istiqlal92@yahoo.co.id

Nomor : 69/SMA-YAPIS/DT/2021
Lampiran : -
Hal : Izin Penelitian

Kepada Yth.
Dekan Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan

Universitas Muslim Nusantara
di — Medan

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
Sehubungan dengan penelitian saudari,

Nama : GLISS ESIH ANASTASYA RANGKUTI
NPM 1171224011

Fakultas : Keguruan dan Ilmu Pendidikan

Jurusan : KIP/PBS

Progam Studi  : Pendidikan Bahasa Inggris

untuk melengkapi serangkaian penelitiannya diperlukan penyampaian materi pembelajaran, dalam hal
ini beliau menggantikan guru SMAS Istiglal Delitua yang mengampu pembelajaran bahasa Inggris di
XIIPA (Tbu Amiliya Utami, S.Pd, M.Hum).

Adapun jadwal tatap muka:

1. Pertemuan Online 12 April s/d 26 April 2021
2. Tatap Muka Rabu 7 April s/d 28 April 2021

Demikianlah surat ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerja samanya kami ucapkan terima kasih.

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.
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FORM.F. 4

BERITA ACARA BIMBINGAN SKRIPSI

1. Nama : Gliss Esih Anastasya Rangkuti

2. NPM - 171224011

3. Jurusan/Prog. Studi : PBS/Pendidikan Bahasa Inggris

4. Judul Skripsi : Improving Students' Ability in Writing

Proredural Text by Using Cooking Tutorial Video
at Grade SMA Istiqlal Delitua
5. Pembimbing I*/II* : Yugi Diraga Prawiyata, S.Pd., M.Hum
Jabatan Akademik

Tanggal Materi
26/11/2020 |Revisi Grammar dan Cara
Pengutipan
11/12/2020 |Revisi Spelling, dan Isi Bab 1
22/12/2020 | Revisi Sistematika Tabel
30/12/2020 | Revisi isi Bab 3
07/01/2020 | Revisi References
11/01/2021 | ACC Proposal
03/03/2021 | Seminar Proposal
30/03/2021 | ACC Penelitian
27/05/2021 | Revisi Grammar Bab 4 dan 5
31/05/2021 | Revisi isi Bab 4 dan 5
02/06/2021 | ACC Skripsi {

; P&_j Keterangan

ot

o~

a
. 19670317 1992031 005

Catatan :

1 Berita acara bimbingan skripsi ini ditandatangani Dekan pada saat pengajuan
Berkas ujian meja hijau.

2 Penyerahan skripsi dan atau abstrak kepada panitia untuk ditandatangani
Rektor paling lambat 14 hari setelah ujian meja hijau.
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UNDANGAN
Nomor : 209 /PAN/UMNAW/U.15/20 2

Kepada Yth.
Bapak/Ibu: .........
Dosen Penguji

Di,
Tempat.

Assalamualaikum Wr.Wb.
Dengan hormat, kami mengundang Bapak/Ibu untuk menguji mahasiswa :

Nama Gliss Esih Anastasya Rangkuti
Tempat, tanggal Lahir Delitua, 02 Juni 1999

NPM 7122401 %

Jurusan/Prog Studi :PBS/Pendidikan Bahasa Inggris
Agama :Islam

Yang Insya Allah, akan diselenggarakan pada :

Hari / Tanggal kemis, o1 gl SN
Jam E

Judul Skripsi :

Improving Students' Ability in Writing Procedur ext by Using Cooking
Tutorial Video at XI Grade SMA Istiqlal Delitua Mli

Terimakasih atas kehadiran Bapak/Ibu.

Ketua / An. Rektor /étedan, ................. 2000
Wakil Rektor I

Dr. Firmansyah, M.Si

5
Tembusan :
1. Rektor 5. Ketua Program Studi
2. Wakil Rektor | 6. Ka BAU
3. Wakil Rektor I1 7. Ka BAA
4. Wakil Rektor 11T 8. TU Fakultas

Rangkap 2
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Catatan :
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2. TU Fakultas
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bertempat  di ruang yudisium Universitas Muslim Nusantara Al Washliyah, panitia ujian sarjana
Universitas Muslim Nusantara Al Washliyah setelah :

Membaca - dsb.
Mendengarkan - dsb.
Memperhatikan - dsb.
Menimbang - dsb.
Memutuskan bahwa, Saudara :
Nama Gliss Esih Anastasya Rangkuti
Tempat, tanggal Lahir :Delitua, 02 Juni 1999
NPM 1712240M
Fakultas iy
Jurusan/Prog, Studi PBS/Pendidikan Bahasa Inggris

Dinyatakan : LULUS / TIDAK LULUS

Dengan skor / nilai .. ’Z)%"; SRl Pf /77 '7?) . Dan yudisium %W 5 W

Penguji :

1. Yugi Diraga Prawiyata, S.Pd., M.Hum.., Dosen Saksi / Pencatat
2.Nazriani Lubis, S.Pd., M.Hum ../ 77

3. Yulia Sari Harahap, S.Pd., M.Hum

Zulfitri, S.S., M.A
Ketua Program Studi

tua / An. Rektor Medan ...t 20"
akil Rektor 1 tSekrelans / Dekan

o

Dr. Firmansyah, M.Si
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